

Magento LifeBelt

MAGENTO LIFE BELT Nettó 150 000 Ft / hó-tól	
Alap információk, tudnivalók	
Telepített Magento verzió	Aktuálisan legfrissebb, Magento Open Source 2.3-as verzió
Tartalmazza-e a Magento webáruház motor teljes beépített funkcionalitását?	✓
Projekt átfutási ideje (a teljes bevezetési folyamatot jelentősen befolyásolják a megrendelő oldali döntések és tartalomfeltöltési feladatok átfutásai)	2 hét
Tartalmaz-e szerveret is a csomag?	✓
Felhasználói élmény és webáruház sablon	
Alapsablon: a webshop frontend megjelenése az OANDER által gyártott "Hodor" alapsablon alkalmazásával kerül kialakításra	✓
Sablon módosítás: a webshop designjának módosítás az arculati szín alkalmazásából valamint sablon szinten előre gyártott kiegészítők beépítéséből áll.	✓
A csomag UX / UI design tervezési tartalma	Az Oander Hodor alapsablon közel egy az egyben kerül felhasználásra, így külön drótváz és design tervek nem készülnek.
A Magento funkcionalitását kiegészítő modulok	
Name Switcher: A Magento alapértelmezetten úgy jeleníti meg a vezetékneveket és a keresztnéveket, hogy angolszász rendszer szerint előre teszi a keresztnévet (First Name) és mögé a vezetéknevet (Last name). A modul segítségével website scope-onként beállítható, hogy a vezetéknev vagy a keresztnév jelenjen-e meg elől.	✓
Currency Manager: A modul a Magento 2 alapértelmezett árkijelzését alakítja át úgy, hogy a különböző országok webáruházaiban admin felületen konfigurálható árformátumok jelenhessenek meg.	✓
Multi Slider: Címlapi slider elemek szerkesztését lehetővé tévő modul, amelyben valamennyi slide-hoz beállítható külön desktop és tablet-mobil kreatív, háttér színsémák és CTA gombstílusok.	✓
Hungarian Newsletter: A modul az aktuális magyar törvényi szabályozás szerint alakítja át a Magento hírlevél feliratkozások kezelését.	✓
Ajax Catalog: A Magento katalógus oldalain megjelenő termékek rendezését ajax-os frissítéssel működtető modul.	✓
Cookie Law: A modul segítségével a felhasználókat értesítjük arról, hogy cookie-kban tárolunk el adatokat róluk. A süti figyelmeztető info sáv tartalma szerkeszthető. Az ablak frontenden bezárható, és lejáratú időn belül többször nem jelenik meg.	✓
Fancy Filter: A modul a kategória oldalakon a szűrőket a hagyományos, új oldalbetöltődés elvén működő szűrősről átalakítja bepipálható / kipipálható checkbox-okká. Így a találati lista új oldalbetöltődés nélkül frissül, a szűrők használata kényelmesebb.	✓
Wonder Widget: Képes, szöveges és videós kiegészítők univerzális kezelésére szolgáló modul.	✓
Google Tag Manager: A modul összeköti a webáruházat a Google Tag Manager-rel, hogy a forgalmi és konverziós adatok a Google Analytics-ben látszódjanak.	✓
Szállítás és fizetés	
Fizetési módok: Utánvétet, Előre utalást és 1 integrált fizetési módot tartalmaz, a SimplePay-t	✓
Szállítási módok: Futárszolgálat (fix díjas, vagy sávós), integráció nélkül.	✓
Külső rendszerekkel való integrációk	
Külső számlázó rendszerrel való integráció, amely lehet a Számlázz.hu vagy a Billingo	✓
Tanácsadás	
Oktatás	Magento oktatóanyagok átadása és 2 órás oktatás
Admin feladatok: az OANDER csapata elvégzi az alap admin beállítási feladatokat (ÁFA kulcs, lokáció, rendszer emailek beállítása, stb.)	✓